#### SEPA-Lastschriftmandat für wiederkehrende Zahlungen

Kontoinhaber\*in

Ich ermächtige den Oikocredit Förderkreis Norddeutschland e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift
einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an,
die vom Oikocredit Förderkreis Norddeutschland e.V.
auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich
kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem
Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages
verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

IBAN
Aufgrund Ihrer Mitgliedschaft verarbeitet der Oikocredit Förderkreis Norddeutschland e.V. Ihre persönlichen Daten. Die Daten werden ausschließlich zum Zweck der Mitgliedschaftsverwaltung verwendet.
Ort, Datum
Unterschrift

Bitte senden Sie den Antrag auf Mitgliedschaft an: Oikocredit Förderkreis Norddeutschland Georgsplatz 1 20099 Hamburg

oder per E-Mail an: norddeutschland@oikocredit.de



## DEN MITGLIEDS-ANTRAG FINDEN SIE AUCH AUF UNSERER WEBSITE:



Der Oikocredit Förderkreis Norddeutschland e.V. ist ein eingetragener Verein, der sich generationsübergreifend für weltweite Solidarität und soziale Gerechtigkeit engagiert.

Mit einer Mitgliedschaft im Förderkreis Norddeutschland unterstützen Sie unsere Arbeit.



Oikocredit Förderkreis Norddeutschland e.V. Georgsplatz 1 20099 Hamburg

Telefon: 040 943628-00 E-Mail: norddeutschland@oikocredit.de www.norddeutschland.oikocredit.de



## 3 GUTE GRÜNDE FÜR EINE FÖRDERKREIS-MITGLIEDSCHAFT

> Sie engagieren sich gesellschaftlich.

Sie werden Teil einer weltweiten Bewegung, lernen Gleichgesinnte kennen und erhalten Zugang zu exklusiven Online- und Präsenzveranstaltungen.

#### Sie gestalten die Genossenschaft mit.

Als Förderkreis-Mitglied können Sie über die jährliche Mitgliederversammlung Ihre Anliegen in die Genossenschaft einbringen. So bleibt Oikocredit weiter auf Kurs und eröffnet Menschen im Globalen Süden wirtschaftliche Chancen.

## Sie fördern globales Lernen.

Mit unseren Veranstaltungen und Publikationen ermöglichen wir Perspektivwechsel und regen zum Nachdenken an. Wir fördern ein stärkeres Bewusstsein für globale Zusammenhänge, sensibilisieren für Themen wie Klima- und Geschlechtergerechtigkeit und machen uns für ein nachhaltiges Finanzwesen stark.



# GEMEINSAM FÜR EINE GERECHTE WELT

Sie möchten sich für weltweite Gerechtigkeit einsetzen? Mit einem Mitgliedsbeitrag von 15 Euro pro Jahr werden Sie Teil der Oikocredit-Gemeinschaft und unterstützen unsere Arbeit.

Wenn Sie Zeit und Lust haben, können Sie sich gerne auch darüber hinaus engagieren.

Wir freuen uns, wenn Sie uns als Ehrenamtliche unterstützen oder sich im ehrenamtlichen Vorstand engagieren, der die strategische Ausrichtung des Vereins lenkt.

Wir fördern die Arbeit unserer Ehrenamtlichen durch regelmäßige Schulungen.

Der Förderkreis Norddeutschland unterstützt die Arbeit der Entwicklungsgenossenschaft Oikocredit, die seit 1975 nachhaltige Geldanlagen anbietet.

Oikocredit setzt sich dafür ein, dass alle Menschen weltweit die Chance haben, ihr Leben selbstbestimmt zu verbessern. Dafür investiert sie etwa in Agrar-Genossenschaften, die Landwirt\*innen wie Kaffeebauer Joel Ramírez Parraguirre (im Bild) unterstützen.



### ANTRAG AUF MITGLIEDSCHAFT



Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Oikocredit Förderkreis Norddeutschland e.V..

Ggf. Titel
Vorname
vorname
Nachname
Geburtsdatum
Straße, Nr.
PLZ, Ort
,
E-Mail
Telefon
☐ Ich bezahle den jährlichen Mitgliedsbeitrag für Einzelmitglieder von 15 €.
☐ Ich bezahle einen höheren Beitrag von jährlich
€.
Bitte informieren Sie mich regelmäßig zur Arbeit von Oikocredit und des Förderkreises Norddeutschland. Ich möchte
2x jährlich das Magazin per Post
den Newsletter per E-Mail (max. 12 x jährlich)
Einladungen zu Oikocredit-Veranstaltungen in meiner

Region per E-Mail

erhalten.